
Результаты  анкетирования участников (до начала работы) формы наставничества 

«Ученик – ученик» 

 

 

Показатели Результаты оценки участников наставляемых (%) на 

входе 

Высокий Средний Низкий 

3.  Оцените  ожидаемый  

уровень комфорта при 

общении с наставником 

70% 20% 10% 

4.Насколько  

полезными/интересным,  

как  Вам кажется,  будут  

личные  встречи  с 

наставником? 

70% 30% 0 

5.Насколько  

полезны/интересными,  

как  Вам  

кажется, будут групповые 

встречи? 

60% 25% 15% 

Какой  уровень  

поддержки  Вы ожидаете 

от наставника? 

70% 30% 0 

Насколько  Вы  

нуждаетесь  в помощи 

наставника? 

70% 30% 0 

Насколько  понятным,  

согласно Вашим 

ожиданиям, должен быть 

план, выстроенный 

наставником? 

50% 50% 0 

Насколько  Вам  важно  

ощущение  безопасности  

при  работе  с 

наставником? 

80% 10% 10% 

Насколько Вам важно 

обсудить и  зафиксировать  

ожидания наставника? 

50% 30% 20% 

Оцените  ожидаемые  

после  

завершения проекта 

перемены в Вашей  

жизни 

80% 10% 10% 

Оцените  ожидаемую  

полезность проекта для Вас 

90% 10% 0 

 

Вывод: Результаты анкетирования показали, что опрашиваемые ожидают от 

реализации программы положительную динамику образоватеьных достижений, а так же 

ожидают получить практическую помощь от наставников. В программе самым ценным для 

них отмечают расширение знаний  в предметных областях и совместную работу.  


